

ПОГОДЖУЮ

Т. в. о. Міністра  
закордонних справ України

О. В. Зеркаль

«18» січня 2018 р.

ЗАТВЕРДЖУЮ

Уповноважена посадова особа  
Секретаріату Кабінету Міністрів України

М. В. Скляренко

«25» червня 2018 р.

ПЛАН

роботи Сектору з питань запобігання та протидії корупції  
Міністерства закордонних справ України (МЗС) на 2018 рік

№ з/п	Назва заходу	Терміни виконання	Відповідальні за виконання
<b>I. Заходи з організації виконання актів вищих органів влади та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції</b>			
1	Моніторинг змін законодавства (зокрема, антикорупційного) України з питань, що належать до компетенції МЗС.	Протягом року	Посадові особи Сектору
2	Проведення експертизи проектів нормативно-правових актів, організаційно-розпорядчих документів, що видаються МЗС, з метою виявлення можливих факторів, що можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень;	Розробка – у разі потреби; опрацювання та експертиза – за фактом надходження актів;	Посадові особи Сектору
3	Підготовка, погодження з Національним агентством з питань запобігання корупції та затвердження Міністром закордонних справ України антикорупційної програми МЗС на 2018 рік.	До 01 березня	Посадові особи Сектору
4	Опрацювання запитів (приписів) спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції.	У встановлені Законом терміни	Посадові особи Сектору
<b>II. Проведення роз'яснювальної роботи щодо запобігання та протидії корупції</b>			
1	Надання працівникам дипломатичної служби методичної та консультативної допомоги з питань дотримання та застосування антикорупційного законодавства.	Протягом року	Посадові особи Сектору
2	Проведення стажування з питань дотримання та застосування антикорупційного законодавства для працівників дипломатичної служби, які направляються у довготермінове відрядження.	Згідно визначених Планом ротатції працівників дипломатичної служби терміни	Посадові особи Сектору

3	Надання методологічної допомоги в заповненні декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	До 01 квітня поточного року або в інші терміни передбачені Законом	Посадові особи Сектору
4	Проведення навчальних заходів (семінари, тренінги) для працівників системи органів дипломатичної служби	Один раз у квартал протягом року	Посадові особи Сектору
<b>III. Превентивні антикорупційні заходи</b>			
1	Проведення антикорупційної експертизи проєктів нормативно-правових та організаційно-розпорядчих актів МЗС, цивільно-правових договорів на виконання робіт, укладених Міністерством і закордонними дипломатичними установами України.	Протягом року	Посадові особи Сектору
2	Участь у роботі Тендерного комітету, конкурсних комісій, Дисциплінарної комісії та інших комісій, експертних груп, комітетів та організаційних утворень МЗС.	Протягом року	Посадові особи Сектору
4	Проведення аналізу корупційних факторів та виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності працівників дипломатичної служби.	Протягом року	Посадові особи Сектору
5	Здійснення моніторингу стану впровадження та ефективності виконання визначених і затверджених Антикорупційною програмою МЗС заходів.	Двічі на рік (до 1 липня та до 31 грудня)	Посадові особи Сектору
<b>IV. Здійснення контролю за дотриманням антикорупційного законодавства</b>			
1	Розгляд, у визначеному Законом порядку, звернень фізичних та юридичних осіб щодо вчинення працівниками дипломатичної служби можливого корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення.	Протягом року	Посадові особи Сектору
2	Участь співробітника Сектору в діяльності Дисциплінарної комісії з розгляду дисциплінарних справ МЗС, та дисциплінарних проваджень з питань, що стосуються предмета службового розслідування (перевірки), та з метою виявлення можливих причин та умов, що призвели до вчинення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи невиконання вимог антикорупційного законодавства.	Протягом року	Посадові особи Сектору
3	Інформування керівництва МЗС, Уповноваженої посадової особи Секретаріату Кабінету Міністрів України та спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції про факти, що можуть свідчити про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками дипломатичної служби.	В разі виявлення таких фактів у терміни встановлені Законом	Посадові особи Сектору

4	Забезпечення виконання Порядку перевірки факту подання суб'єктами декларування декларацій відповідно до Закону України «Про запобігання корупції» та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвочасного подання таких декларацій, затвердженого рішенням НАЗК від 06.09.2016 №19.	Квітень (для щорічних декларацій) Протягом року (для всіх інших типів декларацій)	Посадові особи Сектору
<b>V. Взаємодія з громадськістю з реалізації державної антикорупційної політики, міжнародне співробітництво</b>			
1	Відповідно до ст.21 Закону України «Про запобігання корупції» та, в межах компетенції Сектору, надавати сприяння громадським об'єднанням, їх членам або уповноваженим представникам, а також окремим громадянам з питань, що стосується реалізації державної антикорупційної політики.	Протягом року	Посадові особи Сектору
<b>VI. Інше</b>			
1	Участь у заходах з питань підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників уповноважених підрозділів із запобігання та виявлення корупції центральних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування.	Згідно плану-графіку НАЗК з проведення тренінгів для уповноважених підрозділів (осіб) з питань запобігання та виявлення корупції органів державної влади	Посадові особи Сектору
2	Виконання передбачених чинним антикорупційним законодавством завдань та проведення, відповідно до функціональних повноважень Сектору, комплексних заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням в системі органів дипломатичної служби.	Протягом року	Посадові особи Сектору
3	Здійснення інших повноважень, визначених Законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» та Типовим положенням про уповноважений підрозділ (особу) з питань запобігання та виявлення корупції, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.09.2013 №706, та іншими нормативно-правовими та законодавчими актами.	Протягом року	Посадові особи Сектору

Завідувач Сектору з питань запобігання та протидії корупції МЗС



Ю.Д.Шевченко